

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS ENERGÉTICAS E**  
**NUCLEARES**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Tecnologias Energéticas e Nucleares, Edital de Seleção do curso de mestrado e doutorado, aprovado em reunião do seu Colegiado, em 09 de junho de 2021, publicado no B.O da UFPE nº 56 (90 Boletim de Serviço), páginas 35 - 49 de 15 de junho de 2021, CORRIGIR o item abaixo:

**Do Anexo I do Edital** - página 42, linha de pesquisa: Radioecologia e Análises Ambientais, perfil do candidato (CÓDIGO):

Onde se lê: Biólogo (Licenciatura ou Bacharelado) (M04).

Leia-se: Biólogo (Licenciatura ou Bacharelado) ou Químico (M04).

Recife, 18 de junho de 2021

Prof. Dr. Vinicius Saito Monteiro de Barros  
Coordenador da Pós-Graduação em Tecnologias Energéticas e Nucleares – UFPE